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IZLOŽBA TJUNOVANIH AUTOMOBILA ISPRED UŠĆE SHOPPING CENTRA 

Pakleni provod uz ekskluzivne automobile, Cineplexx devojke i Red bull   

Beograd, 02.04.2015 – Premijera dugo očekivanog, sedmog nastavka, filma „Paklene ulice“ 

okupila je najvernije pratioce ove čuvene franšize u čak 11 rasprodatih termina u 

bioskopima Cineplexx. Povodom početka prikazivanja filma, bioskop Cineplexx će ispred UŠĆE 

Shopping Centra subotnje popodne posvetiti svim ljubiteljima unikatnih i brzih automobila.   

Plato ispred UŠĆE Shopping Centra će u subotu 04. aprila, u periodu između 16 i 20 časova biti 

obogaćen primercima tjunovanih automobila udruženja Tuning Styling. Svi posetioci će imati 

priliku da izbliza vide stilizovane modele automobila Nissan GTR, Mitsubishi evo X, Mazda 

RX 8, Mustang, Golf GTI, Suzuki Swift i Mitsubishi eclipse.  Ljubitelji četvorotočkaša će moći 

da razgledaju i da se fotografišu se sa ovim specifičnim automobilima, porazgovaraju sa 

njihovim ponosnim vlasnicima i ljudima iz automobilske industrije, dok će za osveženje biti 

zadužene paklene Cineplexx devojke, Red bull i muzika iz sedmog nastavka ove čuvene 

franšize.  

Nastavljajući globalne podvige u ovoj nezaustavljivoj franšizi zasnovanoj na brzini, Vin Dizel, 

Pol Voker i Dvejn Džonson predvode povratničku ekipu glumaca u „Paklenim ulicama 7“. 

Džejms Van režira ovo poglavlje izuzetno uspešnog serijala gde će pored glavne ekipe imati 

priliku da vidimo i: Mišel Rodrigez, Džordanu Bruster, Tajrisa Gibsona, Krisa „Ludakrisa“ 

Bridžisa, Elsu Pataki, Lukasa Bleka, Džejsona Stejtama, Kurta Rasela i mnoge druge.  

Film „Paklene ulice 7“ se nalazi na redovnom repertoaru bioskopa Cineplexx, a više informacija 
možete pronaći na sajtu www.cineplexx.rs.  
 
Trejler filma možete pogledati na sledećem linku: http://bit.ly/1xykNyo.  

Film se nalazi u distribuciji Taramount film distributerske kuće.  
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